

EGYEZTETNEK

PÁRATLAN OLDAL - LXI. évfolyam, 21. szám, 2017. május 26.

Amikor a parlament meghozza a törvényt, megszűnik az egyeztetés, és a törvényt be kell tartani, ez is hozzátartozik a demokráciához – jelentette ki Lázár János kancelláriaminiszter a 88. kormányinfón a CEU-törvénnyel kapcsolatban.

A kormány főkommunikátora néhány apróságról elfelejtkezett azonban, amikor oly magabiztosan beszélt a demokráciáról. Elsősorban arról, hogy a mi demokráciánk a miniszterelnök által meghirdetetten illiberális. Ebbe pedig beletartozik az, hogy a törvényeket, ahogy a CEU-ról szólót is, időnként titokban, általában az érintettek teljes kizárásával terjesztik be, esetenként kivételes sürgős eljárásban tárgyalják meg és fogadják el. Az pedig még ebben a rendszerben is innováció volt, hogy már akkor kiáltottak csalást, amikor még a régi törvény volt hatályban. Az már nem túl sok hab a tortán, hogy – amint Lattmann Tamás nemzetközi jogász állítja – közokirat-hamisítást követtek el: a felsőoktatási törvény CEU bezárását célzó módosítását azon a napon (április 3-án) nyújtotta be a kormány nevében Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, amikor Iránban tartózkodott.

Gondolhatnánk, hogy nincsen semmi veszve, hiszen a főminiszter a fenti kormányinfón megengedően hozzátette: lehetnek a CEU-val további egyeztetések. (Megjegyzendő: kizárólag Soros-egyetemről beszélnek, érzékeltetve feneketlen jószándékukat.) Az eddig ismert egyetlen alibiegyeztetésre Enyedi Zsolt CEU-rektorhelyettes szerint kormányoldalról olyan szakembereket küldtek, akik az egyetem vezetőinek kérdéseire nem tudtak válaszolni. Ennyit érnek Áder János államfő tárgyalásra felszólító szavai, akárcsak a brüsszeli üzenetek.

Mondhatnánk erre, hogy minden kezdet nehéz, várjuk a további, eredményre vezető megbeszéléseket. Közben pedig bejelentették, hogy megvizsgálják a külföldi egyetemek dolgozóinak, tanárainak, munkavállalási és tartózkodási engedélyét. Nem szeretnék ötleteket adni, de nem lepődöm meg, ha találnak majd a CEU-n terroristagyanús, de legalább migráncscsempész kapcsolatokat. Azt elég lesz bejelenteni, a kormány eddig sem küzdött állításai bizonyításának kényszerével.